

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Оргазм без единого касания

Все началось с того, что ко мне привязалась девушка. Я будучи в совете старост своего института организовывал мероприятие для перваков. Она как первокурсница принимала в нем участие. Худющая с острым носом и веснушками.

По мере долга все участники добавились ко мне на страничку в вк и получали задания. В общем девочка уже после мероприятия стала сама в личку писать.

Мол, привет как дела? И другие скучные фразы. Ну я отвечал без энтузиазма, но она не сдавалась — писала каждый день.

В общем через неделю я её уже люто ненавидел. И прямо сказал, «что тебе надо?».

Она долго молчала, хотя сообщение прочитала.

— Влюбилась?

Попытался догадаться я.

— Возможно — был её ответ.

— Слушай если честно ты меня достала.

Она снова прочитала сообщение и молчала, было ясно, что бедная девочка очень переживает.

Я хотел как-то развеять эту гнетущую атмосферу и сказал:

— Ну если ты мне будешь обычные «привет» по 3 раза в день писать это делу не поможет, парням не это нужно.

— А что нужно? Ну чтобы парню было интересно? Тут же оживилась она.

Вот тут уже я серьёзно задумался. А чего бы я реально хотел? Ответ был очевиден — её голых фоток, хотя такое и не запросишь

Подумал — пофиг напишу, она охренеет от такой наглости и перестанет писать.

Каково же было моё удивление, когда она после сообщения:

— Ну парни знаешь ли любят девчачьи фотки смотреть

Тут же стала высылать фотографии

Конечно не голые, но пара были в купальнике, что нехило так заводило.

— Теперь тебе приятно?

Она спросила это робко и явно смущаясь собственного поступка. Но я по плану добил её.

— Нет, ты вообще ничего не понимаешь я хотел другие фотки.

От замолчала и больше не писала. Я вздохнул с облегчением и забыл о ней.

Каково же было моё удивление, когда следующим вечером она скинула мне **ТЕ САМЫЕ ФОТО**.

Я сидел с отвисшей челюстью и рассматривал её голое тело. Не смотря на небольшую грудь и худобу она была красивой и мой член стал очень твердым от таких фото.

Что еще больше заводило, походу она сделала эти фото специально для меня

— Ты сегодня это что ли снимала?

Я просто не мог не поинтересоваться этим фактом.

— Ну просто у меня не было таких фото.

Вновь робко ответила она.

— А тебе не нравятся? Почему ничего не сказал?

Я невольно вода по члену рукой представлял картину как она сегодня голая в душе щелкала

себя в зеркало. Она проделала целый труд, отсняла и грудь и попку и ножки и даже вид сверху на киску…

И все это для меня. В тот момент я перестал думать верхней головой и помимо возбуждения меня охватило чувство собственной власти…

Я как-то тонок понял, что сейчас она готова на ВСЁ и написал ей следующее:

— Неплохо, даже возбуждился глядя на твои фото. Вот только этого все равно мало, чтобы влюбить в себя парня.

Я прекрасно понимал, что такой простой развод не сработает. Но внутренне чувствовал, что именно в такой состоянии девочка поведется…

— Я сейчас наберу тебе на скайп, будь готова взять трубку.

— Слушаюсь.

Я даже не просил её о подчинении, все как-то само свелось к этому…

Когда она взяла трубку я тут же потребовал: «Включи камеру».

Её голос дрожал, она явно дико стеснялась, но послушно делала, просто выполняла то что я говорил и это сносило крышу…

— Слушаюсь…

Произнесла она и я увидел её сидящей у компьютера в домашнем халате.

Без всяких обсуждений я потребовал:

— Сними трусики.

Она опустила голову и замерла ничего не делая. При этом её лицо заливалось краской…

И тогда я понял, что она не сопротивляется, а попросту сидит без трусиков…

— Так значит бы уже без трусиков?!

Её лицо еще сильнее опустилось вниз.

— Раздвигай ноги!

— Нет!

Она еле выдавила из себя эти 3 буквы. Но я был нереально настойчив.

— Ты же хотела сделать мне приятно? Я вот очень хочу увидеть твою киску. Покажи мне и мне будет очень приятно.

Она развела ножки демонстрируя мне самое сокровенное место… Её лицо пылало от возбуждения и хотя я уже кайфовал больше некуда она еще и сама начала раздвигать киску, демонстрируя мне её внутри и тот факт, что она уже дико течет…

Я перестал себя сдерживать и начала драть член прямо перед ней. Видя это она инстинктивно покачивала бедрами.

Задыхаясь от возбуждения она проговорила:

— Приказывайте. Делайте со мной что хотите.

— Встань повернись попкой и нагнись.

Она выполнила все беспрекословно.

— Возьми себя за ягодицы и растягивай!

Она послушно растянула ягодицы демонстрируя мне киску и попку.

— Ох как же ты течешь!

Я просто не смог удержаться от этого комментария. А она не менее возбужденная даже простонала в ответ:

— Дааа!

— Поверни голову и смотри на мой член.

Приказал я.

Она оставаясь в такой позе с растянутыми дырочками повернула голову и стала смотреть на меня.

Я сел удобней, чтобы она лучше видела как я дрочу свой член. А она жадно рассматривала не отвлекаясь. Параллельно растягивая или отпуская дырочку по моему приказу.

Я стал рассказывать ей как бы я её взял. Что поставил бы раком и держа за волосы имел как сучку в мокрую дырочку.

Слушая меня она все ближе показывала мне дырочки и растягивала их вновь и вновь; Она перестала стесняться и была дико возбуждена. Я называл её мокрой сучкой, а она стонала в ответ: ДААА!

Я стал подходить к оргазму и спросил:

— Хочешь посмотреть как я кончу?

— Очень, очень.

— Покажи дырочки поближе и я буду представлять как их имею;

— Слушаюсь.

Я бешено дрочил член, а она с силой растягивала попку жадно ожидая моего оргазма. Как вдруг мы оба услышали звуки поворачивающегося в замке ключа.

Это было у неё. К ней пришли родители.

Я не знаю чем я тогда думал, если бы увидели, все могло бы кончиться очень плохо. А вел я себя вообще глупо, но все же это было нечто;

Собственно я как-то интуитивно выловил, что родители пришли домой, а не в её комнату. И хотя она собиралась запахнуть халат и выключить скайп, что было крайне разумно учитывая всю ситуацию. Я неожиданно даже сам для себя скомандовал:

— Замри! РАСТЯГИВАЙ ДЫРКИ!

Она вновь видимо машинально повиновалась. Халат она накинуть успела, но все еще осталась раком и с силой растянула дырочки перед моим экраном.

Её глаза выражали бурю эмоций, но я уже не сдерживался, я кончал. А она растягивая дырочки и сдерживая стоны жадно смотрела.

Я кайфовал от оргазма и видел как она переживает еще более сильную гамму эмоций: факт того, что могут зайти в любой момент, факт того, что она впервые видишь и слышит как кончает парень, факт того, что ей НЕОБХОДИМО молчать при всем том что твориться.

Я кончил и видел как без единого стоны её голова опустилась и она бешено задышала. С её киски стекла смазка и капельками спустилась по ножкам.

Собственно её ответом на всё происходящее был молчаливый оргазм;

В этот момент слышались шаги в коридоре. Даже не выключая скайп и камеру она лишь вырубив монитор и сняв наушники, прыгнула в постель.

В комнату зашла мама и увидев, что дочь спит вышла.

Конец)

Предложить свою историю вы можете написав мне в личные сообщения или в комментарии!

Мои истории столь разнообразны, потому что основаны на опыте или фантазиях моих читателей.